

15名小报童获得优秀作文奖

本报8月21日讯(记者 鞠平) 21日,经过多位老师的认真评选,终于从参选的六十多篇作文中选出了15篇优秀作文。据评选老师介绍,小报童们的文笔虽然稚嫩,但写的都是他们切身的体验,大家写得都非常好。一位评委老师笑说,要是奖项再多点就好了。

据介绍,此次小报童作文大赛的参赛选手都是这次小报童营销秀的小选手,他们用自己稚嫩的笔记录了15天卖报的酸甜苦辣,文字或活泼幽默,或简单朴实,可以看得出这15天对小选手们来说收获非常大。最终经过评委老师的认真选择,本次小报童作文大赛共评

出15个优秀作文奖,分为三个奖项,其中一等奖3名,奖金400元;二等奖5名,奖金300元;三等奖7名,奖励全年《齐鲁晚报》一份。另外所有参加者都可获得参与奖,获赠新学期教学辅导书一套。

在小报童参赛的作品中,一位妈妈也给本报投来一封“参赛

作品”。她写道,“感谢报社给孩子这次实践的机会。孩子在这次活动中,变化很大,这种变化不是金钱所能衡量的。这次的经历是孩子成长中不可多得的宝贵财富,一定能成为他童年回忆中最温馨、最自豪的一笔!这一切的喜悦都是你们带给我们的!我们由衷地感激,真心谢谢你们!”

附小报童作文大赛 参与名单

一等奖:葛峰、朱福康、路家俊
二等奖:胡岳琳、于政钧、李则鸣、文思楠、张思豪
三等奖:杜志远、于涵宇、黄诗润、姜海越、刘雯雅、徐腾、杜蔚

一等奖

我和齐鲁晚报有个缘

我和齐鲁晚报有深深的缘分……

记得那时我刚上5年级,爸爸拿回一份报纸,是《齐鲁晚报》。我对它很好奇,就拿起来仔细地看。从此,我和晚报结下了缘,每天必看。

我爱看《齐鲁晚报》,因为他内容丰富。我喜欢看封二的时评,它能让我了解时下正在发生的一些焦点事件以及对它的评论,让我对时事有正确的

认识;我喜欢看“重点”版,它让我了解国内更多重要时事;我喜欢看“拍客”,它令我一扫一天学习的紧张;我还喜欢看“段子”,那些妙语连珠总让我开怀大笑;我也喜欢看中小学生优秀作文版面,看着同龄人的优秀作文我自叹不如,希望有一天能在这个板块看到我的文章。

去年假期,我在报纸上看到了《齐鲁晚报》组织的小报

童活动,我便兴致勃勃地报名参加参加了。在那15天中,我卖的报纸份数一天天递增,最后我以2296份的成绩获得了银奖。通过这次活动,我知道了赚钱有多难:有一天下小雨,从早上6点到了中午12点,还没有卖完。回到家,我才感觉腿是酸的、背是冷的,肩膀是麻的、手和手臂是痛的,吃了饭躺在床上休息了整整一下午才缓过来。有了这次经历后,我就不再乱

花钱了,我学会了怎样与人交流,还培养了我不会气馁的品质,这对将我以后的成长起了很大作用,以后有这种活动我还会参加。

如今我马上就是初中的学生了,不知不觉中,《齐鲁晚报》竟已陪我两年之久。在它的陪伴下,我变得自信、坚强、充实、乐观,我愿《齐鲁晚报》伴我一生,让我终身受益!

葛峰

分分皆辛苦

七月,湛蓝的天空悬着火球般的太阳,周围的空气热得发烫。这么热的天气到底去不去呢?可是今天是我第一次卖报呀,我一咬牙毅然走出了家门。

走在街上,行人稀少,才出来10分钟我已是一只“流汗鸡”了。虽然我很开朗,但这毕竟是我第一次卖报,不觉有些怯怯的。这时迎面走来了一位叔叔,我走上前满怀期待地问:“叔叔,要份报纸吗?”可那人看都不看我一眼就走过去了。我站在原地,忽觉得一阵冷风吹过,但是这打击不到我的,再次开始了我的买卖。半个小时过去了,我还没卖出一份报纸,突然有人问:“有晚报吗?”“有,有有有。”我激动得双手颤抖,接过5毛钱,真想亲一下!

卖完算了算,今天挣了15元,这可是我第一笔自己挣的钱。古人云:挣钱犹如针挑土,败家犹如水推沙。没想到挣钱如此困难,摸摸饿得瘪瘪的肚子,我向旁边的蛋糕店走去,准备买两个面包慰劳自己。走到门口,摸摸自己的血汗钱,又转头向路边的包子铺走去,一元钱买了两个大肉包狼吞虎咽吃起来。这真是:报童日当午,汗滴脚下土,谁知血汗钱,分分皆辛苦。

朱福康

卖报中的酸甜苦辣

暑假里,妈妈看我不知道赚钱多不容易,整天不是要这就是要那,就决定让我去参加卖报纸活动,锻炼锻炼。卖报一开始,我总觉得卖报纸像个小气囊,里面有四种不同的气味:酸中带冷漠,甜中带欢乐,苦中带烦恼,辣中带火辣。那就让我给大家介绍一下这四种气味的意义吧!

酸:那就是当你问:“叔叔,买份报纸看吧?”可叔叔却带着瞧不起人的语气说:“不买。”当听到这两个字的时候,就会有一种失落感,酸酸的感觉立马涌上心头。

甜:在这15天里,我发展了自己的客户,基本上每天都要来买我的报纸,这让我像个小售货员一样,高兴得都合不拢

嘴了。
苦:说苦那就是下雨天的烦恼了,因为我左手要拿报纸,右手要打伞,肩还背着报纸,这还不算什么,但关键是雨天好多人都不出门,报纸根本卖不出去。
辣:太阳公公那火辣辣的阳光真的是让人受不了,也许你会说:“戴上帽子不就行了。”可我有

二等奖

被拒绝是正常的

今天星期日,也是我卖报的第二天,昨天卖出二十份报纸,中午才卖完。爸爸为了增加我的效率,大清早就帮我把报纸取回来,由妈妈做我的后援军。

像昨天一样,开始问的三个人都没买,有一种失落感涌上心头。我本不想表现出来的,还是被心细的妈妈发现了,她摸着我的头说:“被拒绝是正常的,因为有的人在家里订了,我们去卖给那些着急想看报纸但又不知道在什么地方买的人。”

听了妈妈的话,我心里涌上一股暖流。我和妈妈商量了一下对策,最后我们决定换个地方。我俩向停车场的位置走去,还真灵呢,第一位叔叔就买了一份,第一份报纸的卖出给了我很大的信心。接着第二份,第三份……其中还有位阿姨在车上喊:“小朋友,给我来一份报纸!”我赶紧跑过去送上一份,我心里高兴得乐开了花。不一会儿,妈妈告诉我只剩下最后两份了,我看见那边有四位出租车司机叔叔,迅速跑

过去说:“叔叔,来两份报纸吧!”这时其中的一位叔叔说:“小朋友给我们来两份吧。”还真被我猜中了,这些叔叔还真是关心国家大事呢!妈妈看了一下时间,提前二十分钟完成任务!

在回家的路上,我就迫不及待地把今天的收获拿出来数,被一位叔叔看见了,还夸我说:“小朋友真不错,这么小就知道锻炼自己顽强的意志啊!”我听了以后非常开心,嘴巴都咧到耳朵后了!我对明天卖报更有信心啦! 张思豪

齐鲁晚报助我成长

今年暑假,我第二次参加了《齐鲁晚报》举办的“小报童营销秀”活动,在我每天的卖报过程中,我收获了汗水、泪水,更收获了一种自强不息的精神。

清楚地记得去年我第一次参加“小报童营销秀”的活动时,我拿着一摞报纸看着身旁的行人走过,嘴巴却怎么也张不开,当时急得差点都要哭了。这时,走过来一个阿姨,她说“小朋友,给我来一份报纸!”我赶紧把报纸递给她,阿姨对我说了一些鼓励和赞扬的话。可能是阿姨的话给了我勇气,我终于张嘴去向陌生人询问了,一会儿就卖

出了许多份。经过我坚持不懈的努力,我获得了营销活动的铜奖,并去威海华夏城玩了一天。今年,我又报了名,因为一开始3天没卖,所以有点儿遗憾,差一点没能得奖。

通过参加《齐鲁晚报》举办的营销活动,我的自信心大增。记得去年暑假开学后,班主任老师让我们准备材料竞选班干部。按照我以前的性格,是绝对不会上台演讲的,但是这次我义无反顾地上去了,并且也选上了。我想这都应该归功于《齐鲁晚报》举办的这个活动。妈妈说,今年我有了更大的进步。

于政钧

劳动才能收获更多快乐

自从参加了“小报童营销秀”活动之后,我明白了劳动才能收获真正的快乐,从中我体会到了生活的不易,理解了父母赚钱的辛苦过程。

“阿姨好,买份报纸吧。”我问了一位在市场买菜的阿姨,但阿姨说了声谢谢就走了,我的心里不由多了些失落与沮丧,原来卖报并没有想象中的那么容易。这时一位文质彬彬的叔叔引起了我的注意,我问道:

“叔叔,可以买份报纸吗?”“当然可以。”叔叔很爽快的答应了,我收到了自己所赚的第一笔钱。从小被父母视为“掌上明珠”的我第一次接受了生活的考验,一向“没心没肺”的我也首次体会到了赚钱的辛苦。

接下来的几天里,我接触了形形色色的人物,尝试着与不同年龄的人打交道。以前的我并不喜欢读报,但在参加了这次活动后,我竟爱上了阅读。我从以前那个

以自我为中心的人变成了关心时事的人。

几天的努力很快结束了,我有说不完的感想:坐享其成只能使人堕落,劳动才能收获更多的快乐。处于青春期的我们应更加懂事而不是一味的叛逆。我们应多理解父母,理解是他们在用汗水支撑着这个家,是他们用努力使我们吃好穿暖,是他们使我们的生活变得更加富足。赚钱不易,生活又何尝简单呢? 胡岳琳

我的卖报经历

第一天卖报纸时有些生疏,那天下着雨,路上的行人不多,报纸也容易淋湿,于是我决定去大世界早市上去卖报。

凌晨5点半,我骑着自行车到报纸发行站领我第一天的30份报纸。我问了10个人也没有一个人买我的报纸。最后有一位叔叔看是在小朋友在卖报纸,出于“支持工作”买了一份,我这第一份报纸卖出去真是相当不容易。

以后我想到了卖给小商贩,因为他们有很多空闲时间。在后一阶段,卖报相对容易了许多,第一是因为我进购的数量较少,二是因为

我和几个固定摊位商贩达成了“协议”:只要这15天我天天来卖报纸,他们就每天买我的报纸,这样他们也不用跑到外面买报纸,也算是支援我的生意,就这样20份报纸一会儿就能卖出去。

第10天晚上我发了高烧,原本打算第二天不卖报纸了,但是因为有我的客户,我们有约定,所以第二天早晨还是让爸爸开车送我去“送”报纸。

这次小报童活动让我体会到了赚钱不容易,让我更深层了解了社会,让我明白了诚实守信对人是很重要的。 李则鸣